
Câmara dos Deputados – 56º Legislatura
Deputado Ricardo Silva

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO

(Do Sr. Deputado Ricardo Silva)

Solicita informações ao
Ministro  da  Saúde,  sobre
repasses  financeiros  para  o
Município  de  Ribeirão
Preto/SP.

Senhor Presidente;

Com fundamento nos art. 50 da Constituição Federal, e nos arts. 115 e 116 do

Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja encaminhado ao Ministro interino

da  Saúde,  Sr.  Eduardo  Pazuello,  pedido  de  informações  sobre  repasses  financeiros

realizados ao município de Ribeirão Preto, estado de São Paulo.

JUSTIFICAÇÃO

Após receber denúncias da existência de milhares bens públicos do município de
Ribeirão  Preto  em  total  estado  de  deterioração,  este  parlamentar  verificou  in  loco
diversos veículos zero quilômetros, ainda não emplacados, com documentação expedida
no  mês  de  janeiro  do  corrente  ano,  bem como  equipamentos  hospitalares  e  vários
fármacos vencidos incorretamente descartados, dentre eles,  cloridrato de metformina,
nociclin e nistatina, sendo que, em diversas embalagens consta a inscrição “Ministério
da Saúde”.

Em razão disso, há evidente ausência de gestão para a aquisição dos referidos
medicamentos, que atingiram a data do vencimento sem que tivessem sido oferecidos
para a população, o que pode configurar grave dano ao erário. No mesmo sentido, os
veículos que se encontram na posse da Administração Pública Municipal de Ribeirão
Preto deveriam estar servindo á população há mais de 06 (seis) meses, mas encontram-
se encostados e em estado de abandono em razão da inércia administrativa do Poder
Executivo Municipal.

Diante do exposto, é importante alguns questionamentos:

1. Quais foram os repasses financeiros realizados pelo Ministério da Saúde para o
município de Ribeirão Preto de 1º de janeiro de 2017 até a presente data?

2. Existem repasses pendentes de prestação de contas?
3. Houve a destinação de verba específica para a aquisição de veículos? 
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4. Houve alguma entrega dos medicamentos  cloridrato de metformina,  nociclin e
nistatina de 1º de janeiro de 2017 até a presente data? 

5. Os fármacos existentes com a inscrição “Ministério da Saúde” são entregues
diretamente ao município ou adquiridos com repasses financeiros? 

6. O repasse financeiro ou a entrega de medicamentos em espécie é realizado por
meio de convênio? Quais foram realizados pelo município de Ribeirão Preto de
1º de janeiro de 2017 até a presente data?

Nestes termos, requer o encaminhamento.

Sala das sessões em            de                           de 2020. 

_____________________________________

Deputado Ricardo Silva (PSB/SP)
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